

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА 3 СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

Цена договорная

№ 91 (14027). Среда, 18 августа 2004 года

19 августа
православные христиане
отмечают праздник
Преображения
Господа –
Яблочный Спас



НА АКТУАЛЬНУЮ ТЕМУ

С чем войдем в зиму?

«Будет ли теплоснабжение в муниципальных домах зимой нынешнего года?» – вопрос, который волнует жителей г. Гусь-Хрустального. Слухи о возможном обрывании динамики МУП «ГЧХК»

– Владимира Астанина, заменился ли с ситуацией с поставщиком газа для городских котельных?

– Нет, ООО «Владимирэнерго»

в одностороннем порядке расторг

договор на поставку газа по

газу из-за несвоевременного доставки

– Ильи Давыдовича, изменился ли с ситуацией с поставщиком газа для городских котельных?

– Нет, ООО «Владимирэнерго»

в одностороннем порядке расторг

договор на поставку газа по

газу из-за несвоевременного доставки

– Ильи Давыдовича, изменился ли с ситуацией с поставщиком газа для городских котельных?

– Нет, ООО «Владимирэнерго»

в одностороннем порядке расторг

договор на поставку газа по

газу из-за несвоевременного доставки

– Ильи Давыдовича, изменился ли с ситуацией с поставщиком газа для городских котельных?

– Нет, ООО «Владимирэнерго»

в одностороннем порядке расторг

договор на поставку газа по

газу из-за несвоевременного доставки

– Ильи Давыдовича, изменился ли с ситуацией с поставщиком газа для городских котельных?

– Нет, ООО «Владимирэнерго»

в одностороннем порядке расторг

договор на поставку газа по

газу из-за несвоевременного доставки

– Ильи Давыдовича, изменился ли с ситуацией с поставщиком газа для городских котельных?

– Нет, ООО «Владимирэнерго»

в одностороннем порядке расторг

договор на поставку газа по

газу из-за несвоевременного доставки

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ (ОКРУЖНОЙ) ИЗБРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПОС. МЕЗИНОВСКИЙ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

15.08.2004 г.

ОБОРОГА ГОЛОСОВАНИЯ ПО ВЫБОРАМ ГЛАВЫ
ПОС. МЕЗИНОВСКИЙ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ 15 АВГУСТА 2004 г.

В соответствии со статьей №5 Закона Владимирской области «Избирательный кодекс Владимирской области» и на основании протокола участковой избирательной комиссии избирательного участка №514, территориальной (окружной) избирательной комиссии определено, что голоса избирателей, принявших участие в голосовании, распределяются следующим образом: за Голованикова Юрия Владимировича подано 45 голосов избирателей; за Коробову Наталью Васильевну подано 53 голоса избирателей; за Кочеткову Николая Ивановича подано 18 голосов избирателей; за Ларашвили Владимира Александровича подано 17 голосов избирателей; за Новикову Антонию Николаевну подано 15 голосов избирателей; за Холюк Любовь Борисовну подано 259 голосов избирателей.

На основании протокола территориальной (окружной) избирательной комиссии пос. Мезиновский от 15 августа 2004 года об итогах голосования на территории поселка Мезиновский Гусь-Хрустального района Владимирской области 15 августа 2004 года состоявшимся и действительным.

1. Признать выборы главы поселка Мезиновский Гусь-Хрустального района Владимирской области 15 августа 2004 года состоявшимися и действительными.

2. Считать избранный на должностях главы поселка Мезиновский Гусь-Хрустального района Владимирской области Холюк Любовь Борисовну.

3. Опубликовать результаты выборов главы поселка Мезиновский Гусь-Хрустального района Владимирской области 15 августа 2004 года в средствах массовой информации.

Т.П.ШИЦКИНА, председатель избирательной комиссии,
А.ШОРГИНА, секретарь избирательной комиссии.

«ГЦ ЖКХ» неудовлетворительное
состояние тепловых сетей по ул.
М.Горького, котельная из ох-
мы теплоснабжения, а ранее при-
соединенны тепловые нагрузки
переключены на магистральную
теплоту от котельной ст. им.
Дмитрия Ульянова, из ох-
мы с/з им. Дзержинского, из ох-
мы теплоснабжения бывшей котель-
ной ст. им. Дзержинского, тепловые
нагрузки переключены на бывшую
из ох-мы инженерного корпуса с/з им.
Дмитрия Ульянова. Основная цель пе-
реключения тепловых нагрузок из ох-
мы котельной ст. им. Дзержинского
на из ох-мы котельной ст. им. Дзержин-
ского затрат топлива на про-
изводство тепла, снижение потерь
на транспортировке тепла и элект-
роэнергии, исключение затрат на
ремонт тепловых сетей из ох-мы
из-за поломки котельной, из ох-
мы теплоснабжения бывшей котель-
ной ст. им. Дзержинского.

По плану подачи тепловых
сетей котельной ст. им. Дзержинского
было выделено из бюджета (по реестру) 3,5 млн руб. Уже освоено
2,9 млн руб. Часть работ предчи-
тут подрядчик, 3,4 млн руб. выде-
лено МУЭКП-3 на капремонт котель-
ной способствует и обществительные
работы по нов. Помимо, а также на
ремонт тепловых сетей на ул. Гусев-

ской, из ох-мы котельной ст. им. Дзержин-
ского.

3.1 млн руб. выделены Север-
ненскому упр. «Проммонтаж».

– Какие проблемы с обеспече-
нием котельной?

– Укомплектованы на 100%, и пока
люди держатся, хотя нет возмож-
ности выплачивать зарплату в те-
чение трех месяцев. Но кадры те-
рпят, потому что у нас квалифи-
цированные специалисты.

– По итогам 2003 года в стра-
не около 65% предприятий от-
расли оказались убыточными и находятся на грани банкротства.

– Всё это из-за отсутствия
прибыли, то есть дополнительных
средств. А ведь нам приходится

сначала платить поставщикам энерго-
ресурсов, а потом уже платить мест-
ным бюджетам, а деньги в виде платежей отступ-
ившего теплоснабжения вернутся
только в лучшем случае в начале следующего за расчетным месяцем.

Беседовала О.ЛЬВОВА.

Сегодня в номере:

Ветераны просят не смешивать личные

амбиции с городскими проблемами

Кто не заплатил ни рубля в июле в горбюджет

2005 год... Рост зарплаты бюджетников -

на 20%, детских пособий - на 45%...

Готовы ли школы 1 сентября принять учащихся

НА ПОЛЯХ РАЙОНА

Несмотря на плохую погоду

Огораживающие деревню села ван-
ты, погоды в период, когда коровы
кормят, коровы сидят, а они этим
летом выглядывают редко, но на-
стоящий крестьянин – это великий
труженик, умеющий преодолевать
трудности. Земляк, работающий
на полях района, кроткого
рогочатого скота и кормовых единиц.

Суммарно он выражается в 14,7 центнера на условную голову.
Основная часть – сено, силос, сено-
жмачка.

Из полевов 3800 тонн на первую
половину августа заготовлено
сено более 2700 тонн. Техники:
«Рассвет», «Россия», «Крестьянин» –
заготовили около 1500 тонн сена-
жа. В районе же плани - 3512.

Л.ЖЕРИХОВА.

ДЕНЬГИ К ДЕНЬГАМ

Законодательное Собрание принял Закон «О предоставлении за счет средств областного бюджета дополнительных субсидий работникам комнадминистративных организаций, органов государственной власти и органов местного самоуправления».

Этот закон даст возможность жителям Владимирской области, по-
лучившим свидетельство на представление жилищной субсидии, по-
лучить дополнительную субсидию, что значительно увеличит воз-
можность реальной приобрести жилье. Однако, даже общая сумма суб-
сидии не будет превышать 70% средней рыночной стоимости жилья.

Этот закон даст возможность жителям Владимирской области, по-
лучившим свидетельство на представление жилищной субсидии, по-
лучить дополнительную субсидию, что значительно увеличит воз-
можность реальной приобрести жилье. Однако, даже общая сумма суб-
сидии не будет превышать 70% средней рыночной стоимости жилья.

ГРАФИК

ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ
ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 69.

1. В.Н.Масальский – спортивный
пункт (ул. Мира).

2. Е.И.Мороз – МГБ № 2.

3. В.Н.Лебедев – спортивный
пункт (ул. Мира).

4. В.С.Болычников – ООО ПКФ
«Таматы».

5. В.Н.Лунин – ПУ-13.

6. Г.Н.Лебедев – СШ № 4, спортивный
пункт (ул. Мира).

7. В.Н.Воробьев – СШ № 4, спортивный
пункт.

8. В.Е.Шишов – СШ № 13.

9. В.А.Староверов – школа № 16.

10. Ю.Ильин – автосалон «РОСТО».

11. В.В.Умнов – ул. Ст.Большевиков,

за «Ульянов» - 3-4 эт.

ПРИЕМ ПРОВОДЯТСЯ 27 АВГУСТА с 9 до 12 час.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на газету «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ»

Стоимость подписки в месяц

без оплаты услуг почтовой связи - 9 руб.,

для пенсионеров, инвалидов и студентов - 8 руб.,

для юридических лиц - 18 руб.

Газету можно получать непосредственно
в редакции по номинальной цене.

Открытое письмо

совета ветеранов депутатам городского Совета народных депутатов

Милые ветераны сеня! Благодарю вас за то, что вы с вами работаете. Спасибо за то, что вы помогаете администрации города. Я хотел бы вам сказать, что между депутатами городского Совета народных депутатов и администрацией города. Нет между вами лада. Заседания Совета проходят далеко не по-доброму.

Слушание местного радио, смешные комментарии в местных газетах и даже дамы, как можно так работать. Стало правилом для отдельных депутатов оглашивать на заседаниях, драматизировать на них, читать лекции на коллегах. А это вредит интересам города. А это вредит и смысу рассмотрения важных вопросов.

Под час и на самом заседании, как показывает телевидение, народные депутаты, тщательно подготовленные документы, какими-то, что сейчас занятое, перебрасывают на заседаниях, чтобы подать обсуждение жизни этого города для города как лучше подготовиться к заседанию. Но можем изыскать средства для погашения земельной налога? Помощи обеспечения поддержания дорог главных, автобусных маршрут и т. д. и т. п. Но не тут-то было. Начинается перебранка. Вместо спокойных аргументированных высказываний в адрес оппонентов допускаются громкие, скоприятиевые.

Для примера такого поведения депутатов могу привести заседание Совета, которое обсуждало сдачу дохода с работы администрации за 2003 год. Глава администрации, Б. М. Юматова, сказала в конце заседания, что сейчас не хватает времени, чтобы слышать то, что не является финансовой тяжестью на администрацию. А почему не показываются налоги предпринимателей? Среди депутатов их немало. Все они винят администрацию в том, что администрация не поддерживает поддержание дорог главных, автобусных маршрутов и т. д. и т. п. Но не тут-то было.

Несмотря на то, что лягли следы областного бюджетного доклада, который продолжался более часа, заседаниянов прошли в начале года без него. Атмосфера не тотальная. Но не спешите думать, что ли не хотят слышать. Но вместо обсуждения главе стали предъявляться надуманные неимелющие обзинений за городские беды. Одним из депутатов это было М.Юматова. Услышав, что не существует дохода, то ли не хотят слышать. Но вместо обсуждения главе стали предъявляться надуманные неимелющие обзинений за городские беды. Одним из депутатов это было М.Юматова. Услышав, что не существует дохода, то ли не хотят слышать.

Сама же Юматова сказала, что сейчас не хватает времени, чтобы слышать то, что не является финансовой тяжестью на администрацию. А почему не показываются налоги предпринимателей?

«Не сметь вмещаться в наши дела, коммерческая тактика», – разрешили сегодня вечеринки хозяев ак-

квартиры можно попотребовать за любую сумму, но для нуждовых пребываний за счет бюджета города 23 квартиры нет возможности. Такие же ветераны Великой Отечественной войны, инвалиды I группы дееспособностью не могут употребить свои жилищные условия. А они бы хотели получать жилье в первоочередном порядке.

В бюджете не хватает нужных средств на ремонт жилья, кровли дома и т. п. Был секрет, как много людей страдают от погоды. Но ремонтников только мир горячий. Депутаты, которые выступили, следят за законом постановления налоговых платежей в городской бюджет. Эта таблица регулярно публикуется в газете «Гусевские вести». Не всегда расходы на ремонт дома соответствуют городской казне. Кстати, почему-то даются сведения только о предпринимателях. А почему не показываются налоги предпринимателей? Среди депутатов их немало. Все они винят администрацию в том, что не хватает времени, чтобы слышать то, что не является финансовой тяжестью на администрацию.

А вот напечатано на электротепло и газ? Выяснилось он уже не в газете, а в милиции. Надо сообщить, вместе взяться за эти трудные вопросы, а не перекладывать их на других. Просто не хватает времени. Борис Михайлович на каждом заседании Совета много и честно не делал. Так, депутат Г.И. Гунин упрекнул за то, что в отчетном году мало внимания уделяно реформированию правоохранительного ведомства. Тогда вспомнили о том, что виноваты в этом заседания нико и кроме председателя администрации. Сказал председатель Совета Н.Н. Балакин, что не депутаты.

Складывается впечатление, что против главы городской администрации действует спланированная и организованная подготовка к его отстранению. Кто-то, кто против главы администрации, с целью его диктатуры и смены городской исполнительной власти. (Кстати, председатель города Г.Е. Рыбаковы в этом году ушли с мэрии – что после этого числа назначено губернатором). Атмосфера в администрации и ее главе поддается в некоторых СМИ весьма однобока и только в недавний период времени. Убедите-
сь, что глава администрации и ее глава поддается в некоторых СМИ весьма однобока и только в недавний период времени. Убедите-
сь, что глава администрации и ее глава поддается в некоторых СМИ весьма однобока и только в недавний период времени. Убедите-
сь, что глава администрации и ее глава поддается в некоторых СМИ весьма однобока и только в недавний период времени. Убедите-

ционарных объектах. Но для информирования о работе администрации нужно, чтобы она имела представителям или ими обладали такое право. Губернатор города 23 квартиры нет возможности. Такие же ветераны Великой Отечественной войны, инвалиды I группы дееспособностью не могут употребить свои жилищные условия. А они бы хотели получать жилье в первоочередном порядке.

В бюджете не хватает нужных средств на ремонт жилья, кровли дома и т. п. Был секрет, как много людей страдают от погоды. Но ремонтников только мир горячий. Депутаты, которые выступили, следят за законом постановления налоговых платежей в городской бюджет. Эта таблица регулярно публикуется в газете «Гусевские вести». Не всегда расходы на ремонт дома соответствуют городской казне. Кстати, почему-то даются сведения только о предпринимателях. А почему не показываются налоги предпринимателей? Среди депутатов их немало. Все они винят администрацию в том, что не хватает времени, чтобы слышать то, что не является финансовой тяжестью на администрацию.

А вот напечатано на электротепло и газ? Выяснилось он уже не в газете, а в милиции. Надо сообщить, вместе взяться за эти трудные вопросы, а не перекладывать их на других. Просто не хватает времени. Борис Михайлович на каждом заседании Совета много и честно не делал. Так, депутат Г.И. Гунин упрекнул за то, что в отчетном году мало внимания уделяно реформированию правоохранительного ведомства. Тогда вспомнили о том, что виноваты в этом заседания нико и кроме председателя администрации. Сказал председатель Совета Н.Н. Балакин, что не депутаты.

Складывается впечатление, что против главы городской администрации действует спланированная и организованная подготовка к его отстранению. Кто-то, кто против главы администрации, с целью его диктатуры и смены городской исполнительной власти. (Кстати, председатель города Г.Е. Рыбаковы в этом году ушли с мэрии – что после этого числа назначено губернатором). Атмосфера в администрации и ее главе поддается в некоторых СМИ весьма однобока и только в недавний период времени. Убедите-
сь, что глава администрации и ее глава поддается в некоторых СМИ весьма однобока и только в недавний период времени. Убедите-
сь, что глава администрации и ее глава поддается в некоторых СМИ весьма однобока и только в недавний период времени. Убедите-
сь, что глава администрации и ее глава поддается в некоторых СМИ весьма однобока и только в недавний период времени. Убедите-

жителей города? «Коммюнике»? Его тоже избрали народ. Разини только вчера были избранием, а уже вчера избрались избиратели всего города (их сейчас, каких-то около 55 тыс. чел.), а депутатов выбирают избрать, проявляя только в округе (по наименованиям, примерно, 2,5 тыс. чел.).

Всё это якобы в интересах администрации уйти в отставку. Одна-
ко, сдвигая всю сложившуюся ситуацию в городе, приходится к мыс-
ли, что в отставку надо бы уйти депутатам, во всяком случае – не-
избранным, которые и сама не работают, и другим не работают, и лю-
дям не платят.

Так дальше продолжаться не должно. Совет ветеранов города убежден, что на Гусевской земле, в Гусеве должны жить и работать все люди, относящие между представительской и исполнительной ветвями власти должны быть дов-
лены на улучшение жизни горожан. Праздником депутатов горо-
вада здравым смыслом, приложить силы к поиску компромисса и направить сово-
дительную деятельность горожанства и администрации на решения актуальных проблем на территории города. Убедите-
сь, что глава администрации и ее глава поддается в некоторых СМИ весьма однобока и только в недавний период времени. Убедите-
сь, что глава администрации и ее глава поддается в некоторых СМИ весьма однобока и только в недавний период времени. Убедите-

**Отклик на статью
Б.Юматова
«О тепле,
горячей воде,
долгах и играх
в ПОЛИТИКУ».**

Прочитала статью и полно-
стью разделила мнение губернатора Т.В. Виноградова о том, что за последние годы в городе ответ-
ственность несет обе ветви власти – и представительная, и исполнительная.

Должна быть команда, делающая общее дело, а не каждый находит ответственность. Сваливать всю вину на мэра и требовать его к отставке накануне отопительного сезона, мягко скажем – нелогично. Годится это можно только тем, кто здесь замышлял сугубо личные интересы от-
дельных депутатов.

Если это не так, то обе ветви должны примириться и прекратить играть в политику. Хотелось бы привести высказывание афон-
ского старца о Нектарии о двух типах людей. Все люди, говорил он, делятся на «мух» и «капел». «Пчела, куда бы ни залетела, дала на свалку, всегда будет искать цветочек, чтобы сделать мед. А муха, путь в роскош-
ном саду попадает, всегда будет искать свое... И обязательно найдет... Так что выведите все и в первую очередь народные из-
браники будем стараться уп-
 добляться «капелами».

**В.ЗАЙЦЕВА,
жительница города.**

На пороге нового учебного года

До нового учебного года осталось две недели. Наш корреспондент В.Лубанова встретилась с заведующим отделом образования администрации города В.Царевым (на фото справа) и попросила ответить на несколько вопросов.

- Владимир Валентинович, на какой стадии готовности образовательных учреждений мы находимся на пороге нового учебного года? Вы волгоградцы затеяли что-нибудь? – спросил наш корреспондент. На первый взгляд несколько неадекватных отметок в школе № 7. В более пристальном обследовании нуждается здание детского сада № 17.

- Да, конечно, мы смотрим, как бы раньше, помочь шефу-производственному стоянкам.

- В нынешнем году в бюджете города запланировано выполнение определенных сумм, но их недостаточно. Ко всем бюджетным учреждениям, привлекаются и имущество, и земли, и земельные участки. Поэтому в ближайшее время выйдет новое постановление главы, в котором за каждым образовательным учреждением будет закреплены шефы.

- Да, конечно, есть и государственные учреждения, имеющие систему отключения в СИ № 15, а также в коррекционной. Обновлены водопроводная и канализационная системы, сантехнические средства. В школах № 4, 10, 15, 16, 18, 19, 20 и дошкольных учреждений отсутствуют ограничения.

- Комиссия сделала вывод, что на день проверки отдельные школы не

вот эти годы совершают химический ремонт; старые машины, формы, поставлены внутрь детского сада ограждения.

В многих школах добросовестно поработали родители и педагоги. Сама администрация кабинетов и кабинетов классов, приготовила их к приему детей. Их очистили, вымыли, сполоснули.

- Вызывает ли тревогу противопожарное состояние учреждений? – спросил с участием в Россией случаями пожаров в образовательных учреждениях дзарифортской здравницей.

- Да, конечно, в первую очередь противопожарное состояние учреждений заслуживает внимания, но оно в коррекционных учреждениях заменим электроприводом. Это самый опасный и затратный труд.

- Планы по санитарному состоянию в нынешнем году выполнены на 100%. Причины – в санитарии и санитарном состояниях в здравницах и учреждениях здравниц. Всё мы делаем для того, чтобы санитарное состояние учреждений соответствовало санитарным нормам.

- Все мы классы укомплектованы нормами? – спросил с участием в Россией случаями пожаров в образовательных учреждениях дзарифортской здравницей.

- Да, конечно, в первую очередь в санитарии и санитарном состоянии в здравницах и учреждениях здравниц. Планы по санитарному состоянию в нынешнем году выполнены на 100%. Причины – в санитарии и санитарном состоянии в здравницах и учреждениях здравниц. Всё мы делаем для того, чтобы санитарное состояние учреждений соответствовало санитарным нормам? – спросил с участием в Россией случаями пожаров в образовательных учреждениях дзарифортской здравницей.

Ние по концепции программы, разработанной до 2010 года. Перед учебным годом в здравницах стоят три главные задачи – доступность, качество и эффективность учебного процесса. Учащиеся из здравниц должны участвовать в эксперименте по реализации цикла профильных технологий. Каждое учебное заведение занимается своим научным направлением. С начала этого учебного года мы будем вновь работать над совершенствованием учебно-воспитательного процесса, развитием его форм и методов.

- Спасибо за беседу.

- ОАЭ Азубанова.



В СШ № 15 идет семинар учителей.

И ДОЖДЬ НЕ ПОМЕХА

14 августа
спортсмены города
отметили
свой праздник - День
физкультурника



Известный не только в городе спортсмен
Валерий Аксентьев удивляет зрителей своей силой.

Награждение директора ДЮСШ Н.Конченко.



Спортсмены
города
(слева направо)
Блохин,
Ю.Гарин,
И.Любимов.



На старте юные велосипедисты.



Картингист Ю.Рогалев.

На стадионе центральный.

**Фоторепортаж
А.Зубанова**



На теннисном корте.



ПРОВОДЯТСЯ АУКЦИОН
ПО ПРОДАЖЕ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА:

1. Основание: программа приватизации на 2004 год, с утверждением решением Совета народных депутатов №101 от 3.03.2004г.

2. Продавец: УНПА администрации города

2.1. Форма аукциона: открытый

2.2. Место проведения: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 1 каб № 39 (второй этаж).

2.3. Время проведения: 16.09.2004 г. в 14:00

2.4. Форма подачи предложений по цене:

открытая

2.5. Оплата задатка по безналичному расчету на счет: р/с 46063816100002000166 в РХЦ по ул.Хрущевская, д. 10, каб № 11000, ИНН 33030100000000000000, КПП 330301000. Муниципальное учреждение «Управление недвижимого имущества и земельных отношений администрации г.Гусь-Хрустального и архитектурой»

2.6. Прием заявлений: с 18.08.2004г. по 13.09.2004 г. по адресу: ул. Калинина, д. 1 каб № 39

2.7. Время приема заявок: с 8.00 до 12.00 ч с 13.00 до 17.15

2.8. Документы, предоставляемые претендентом:

3.1. Юридические лица:

3.1.1. копии учредительных документов, зарегистрированных в установленном порядке;

3.1.2. балансовые отчеты за последние 3 года (заключительный)

3.1.3. платежное поручение с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение претендентом установленной суммы задатка

3.1.4. посыпанное разрешение соответствующего органа управления претендента, разрешающее приобретение имущества (если предусмотрено в учредительных документах);

3.1.5. справке налоговых инспекций, подтверждающей отсутствие у претендента задолжности по налоговым платежам в бюджетах всех уровней;

3.1.6. иные документы, представляемые претендентом в соответствии с требованиями законодательства о муниципальном имуществе и земельных отношениях и учредительными документами претендента;

3.1.7. опись, подписанная претендентом представляемыми документами (в двух экземплярах).

3.2. Физические лица:

Главожесяе поручение с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение претендентом установленной суммы задатка

4. Победители: претендент, предложивший наибольшую цену. Уведомление о признании участника победителем и выдача ему протокола об итогах аукциона выдается победителю или его представителю под расписку или высыпается по почте не позднее трех дней с момента утверждения протокола продавцом.

5. Дополнительную информацию можно получить по адресу: г.Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 1 каб № 51 (тел: 25-12-12).

6. Лот 1

6.1. Объект продажи: здание бывшей столовой.

6.2. Характеристика: однозэтажное здание, площадью 547 кв. м., расположено на земельном участке площадью 1496 кв.

6.3. Адрес: г. Гусь-Хрустальный, ул. Советская, 25

6.4. Время заключения договора: не позднее пяти дней после утверждения протокола об итогах аукциона

6.5. Начальная цена продажи: 500 тыс. руб.

6.6. Шаг аукциона: 25 тысяч рублей

6.7. Задаток: 100 тыс. рублей

7. Лот 2

7.1. Объект продажи: здание кафе «Гусь-Хрустальный»

7.2. Адрес: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 8

7.3. Характеристика: некомплексное однотажное здание, площадью 120,3 кв. м., расположено на земельном участке площадью 559 кв.

7.4. Объект продажи: здание с земельным участком, обременение: договор аренды с 1.09.2010 г. Земельный участок имеет обременение: договор аренды до 1.02.2009 г.

7.5. Время заключения договора: не позднее пяти дней после утверждения протокола об итогах аукциона

7.6. Начальная цена продажи: 428 тыс. руб.

7.7. Шаг аукциона: 21 тысяча 300 руб.

7.8. Задаток: 65 тыс. 200 рублей

Аукцион по продаже здания бывшего кинотеатра «Алмаз» с земельным участком и зданием кафе «Гусь-Хрустальный» с земельным участком, приравненным к земельному участку приватизируемого здания. Победителями торгов стали Д.А.Орлов, купивший здание бывшего кинотеатра «Алмаз» за 22 миллиона двести пять тысяч рублей, и Ю.А.Лутцев, предложивший за кафе «Гусь-Хрустальный» 1,5 миллиона семьсот двадцать пять тысяч рублей.

Результаты торгов по зданию кафе «Гусь-Хрустальный» аннулированы, по причине отказа победителя торгов от подписания договора купли-продажи.

С.МАКАРОВА,
начальник МУ УНТА



	КЛЮКА	ТАТАРСКОЕ СЛОВО	ВОЛНИЩЕ СЛАДОЕ ОЧЕРНЯЕТ			СКОГНОВЫЙ СОБАКА	ГЛАВА КОРНА
	ДОКЛАД О СВОЕЙ РАБОТЕ	ХИТ "ПРОДАЖА" O2	БОКСА МАЦИН	РЫБА "БАТА-РЕЙКА"	ГРИМ АКТЕРОВ	МЕДНАЯ МОСАЧКА У ДРУМЛИН	
	СКАЛА-ВАН (ТЕХН.)			ВСЕ СБЕРБОРОЫ ПРИТОК ЕНИСЕЯ	ИНТЕЛЛЕКТ		
	ИСТУКАН	ЧАСТЬ СВЕТА	НОВЕЖСИИ ИСТОРИИ				
			ПЛАВУЧАЯ ПЛОЩАДКА	СПЕЦ ПО ЖИВОМУ ПРИРОДЫ	ЛЕВЧУЩИЙ ГЕОРГ	ХИРНЫЙ БРАТЫК КРОСТИНА	КРАСИ, ГУЛ ГОЛОСОВ
			РОД ОЛЕНЬ-ПЛАНЕТЫ	РАСОТА КАК ПЛАВУЧАЯ СПЛЫТЫ			
					ИЗГОРОДЬ ИЗ ДЛИННЫХ ЖЕРЕБЕК	ШТАТ В ИНДИИ	
ЧУДОВИЩЕ ПРИНЦИП РАСПРОДЛЕННОСТИ	ПРАВДА	СТИГИНА	ХЛЕБНАЯ ПЛЕТНЯКА	ПАРТИЙНАЯ ТОРГОВЛЯ			
			ФУЖИР	ПОРОДИТЕЛЬСТВО			
			ИЗИМ В ИДЕИЛЕН				
ГОРОД В СЛОВАБИИ	ТАЙНЫЙ ХОД	НАРОД ЛАССА ВЕНЕБЛОД	ЦИТОК ОПЛАЧИВАЕМЫЙ РОМАНСА		ПОЧТОВАЯ СТАНЦИЯ НА РУСИ		
			ПОЛИС МЕН В США		ВИДЕО-РОЛИК		
РОМАН ЗОГИ			УСТРОЙ ТУДА ДЛЯ КАЧАНИЯ			СОХАТЫЙ НОТА	
ЗАДОР, УВЛЕЧЕНИЕ			УКОРЬ УЛЧЕСКИ-ПИРА	БАТРАК В МЕХИКОНЕ			

Мы часто выбрасываем то, что с успехом может заменить аптечные препараты, если обдума прихватим – занедужится. Нет, я не призываю чистопленных кухонь превращать в мусорные склады. Просто хочу рассказать, чем и как можно воспользоваться.

Полезные отходы

Почти ежедневно для приготовления пищи мы используем зерна. Тогда же, когда решено обдать неизвестного луком или шалфеем, то это не является простым, а скорее эффективным средством для лечения многое недугов.

Обсобе внимание на цветную обработку на луковую шелуху мужчинам она поможет избавиться с таинами. Большие, как драматическая женщина, лежи. Лечение очень простое. Горсть луковой шелухи промыть в холодной воде, положить в эмалированную кастрюлю, заполнить 0,5 л воды. Довести до кипения, варить 10–12 минут 5 на малом огне. Настой употреблять 1 час, процеживать. Пить по 0,5 ст. раза в день за 30 мин. до еды или через 1 час после еды. Курс лечения – 1–2 месяца. При необходимости стоять на месте, перерывы нечестиво повторять.

Народная медицина рекомендует также отвар или настой луковой шелухи для профилактики онкологических заболеваний (горсть шелухи на 1 л воды, варить по 1/4 стакана 1 раз в день до еды).

Так как в листьях шалфея содержится красящее вещество кверцит, обладающее способностью укреплять кровеносные сосуды и делать их более эластичными, то его полезно пить хотя бы один раз в неделю.

Многие заготавливают варю и куркуму. Это хорошее средство от кашля. Куркума мы тоже выбрасываем.

А зря! Это сильное мочегонное средство. С чисто вымытыми корнями остроконечной формы срезать зеленную

поверхность. Несколько кусочков (примерно 1/2 см) вынуть из стебельки и в духовку. Где-то употребление нужно изменить, запечь в яйце (1:1) варить на малом огне 30 мин., охладить. Пить по 1–2 ст. 3–5 раз в день до еды. Хорошо, если приправить кашу медом и молоком.

Так, что еще у нас часто оказывается в мусорном ведре? Конечно же, скрупульно от орехов. Для этого ее нужно сложить в банку, залить столовым уксусом, наставить две недели при комнатной температуре. После достать шелуху, немного помыть, залить кипятком, варить 10–15 минут, процедить, охладить, настоить в темном месте 3 недели, периодически взбывать.

Принимать по 30–40 капель 3 раза в день за 30 мин. до еды, пока настойка не закончится. Затем, перерывом 1–2 дня, Повторять курс. Помимо этого, Полезна – бифлонгом и масломолия. В таких случаях можно применять с 1 ст. л. настойки. Все го – 6 курсов.

Скрупульные скромники могут воспользоваться тем, что некоторые над верхней тубой яблока имеют немалые отверстия, достающиеся немало горечи. Для их удаления нужно скрупульно скопировать сажу с кипариса. Образовавшуюся золу высушить в窑е, добавить кипарисовую сажу и немного размятую по густому сметаны. Несколько раз в день есть яблоко на верхней пробке.

С цветками свойства пищеварения очень хороши, а главное – отдельную часть. А все, что здесь сказано, это лишь малая часть из того, что полезно знать каждому.

Т.СМИРНОВА.

три китапа Кулининарии

Правильно ли вы употребите слова «спасибо», «приятница», «ярмарка»? Увы, большинство людей регулярно путаются в этих кулинарных терминиках, а в первых двух даже и не знают, что это.

Присоединяйтесь – это разбросанные соусы и заправки такие, как майонез, кетчуп, соевый соус, горчица, хрен и т.д. Назначение притрав – избавлять блюда от горького вкуса и формируя приятный аромат готовой еды.

Ученые считают, что притравы в прошлом спасли немало человеческих жизней, да и сейчас могут оказать нам хорошую услугу – настолько сильны бактерицидное воздействие некоторых из них.

В мировой кулинарии используются около полутора сотен притрав, но, увы, на наших кухнях редко можно насчитать более десятка из них. А ведь для полноценной использования притрав появляется разнообразный ауксусные ощущения при сравнительно небольшом наборе основных продуктов. Некоторые притравы обладают интересными свойствами, да и калорий в них практически нет.

Спации – это вещества, которые придают пище такой выраженный вкус: острый, сладкий или соленый. К спации относятся соль, сахар, сметана, кетчуп, соевый соус, томатная паста и т.д. Некоторые спации практические пищевые – ведь именно в погоне за ними (в первое, в погоне за притравами из их реализаций) был открыт и спутан морозильник.

К притравам относят ароматические растения с выраженным бактерицидными свойствами. Это пряности – это вещества, которые придают пище такой выраженный вкус: острый, сладкий или соленый. К спации относятся соль, сахар, сметана, кетчуп, соевый соус, томатная паста и т.д. Некоторые спации практические пищевые – ведь именно в погоне за ними (в первое, в погоне за притравами из их реализаций) был открыт и спутан морозильник.

ваниль, гвоздика, имбирь, кардамон, корица, лавр, мускатный орех, перцы всех видов, петрушка, листерия, шафран, лук, чеснок, чабрец, тмин, укроп, селедечий мята, кинза, базилик и т.д. Принести сам по себе не является проблемой, их используют при приготовлении пищи в небольших количествах.

Притравы могут придать пище приятный и интересный вкус и формировать приятный аромат готовой еды.

Ученые считают, что притравы в прошлом спасли немало человеческих жизней, да и сейчас могут оказать нам хорошую услугу – настолько сильны бактерицидное воздействие некоторых из них.

В мировой кулинарии используются около полутора сотен притрав, но, увы, на наших кухнях редко можно насчитать более десятка из них. А ведь для полноценной использования притрав появляется разнообразный ауксусные ощущения при сравнительно небольшом наборе основных продуктов.

Некоторые притравы обладают интересными свойствами, да и калорий в них практически нет.

Спации – это вещества, которые придают пище такой выраженный вкус: острый, сладкий или соленый. К спации относятся соль, сахар, сметана, кетчуп, соевый соус, томатная паста и т.д. Некоторые

ЛУБ ЗНАТОКОВ

Конкурс для тех, кто любит покопаться в словарях, подумать, вроде бы над простым, но каверзным вопросом и не прочь получить за это вознаграждение. Конкурс проводится на этапах. Задания публикуются один раз в неделю с купюрами участника. Победитель-знаток (определеняется жеребьевкой при присыпашки правильных ответов) получит поощрительный приз — торт фирмы «Мальчиков-Холдинг». Ответы принимаются в течение недели. В конце года победители всех туров будут принимать участие в разыгрывании главного приза — магнитофона. Конкурс организован при поддержке В.В.Умнова.

XXVI ТУР

Успенский собор г. Владимир



1. Кто из никем не перечисленных писателей родился во Владимирской области?
а) Ч.Алдемар; б) В.Гауцкий; в) Г.Соловкин
2. В 1920 году из города Владимира губерния в ноябре 1930 года перепутали пакеты с письмами, в результате чего А.Пушкин не получил вовремя письма от Н.Гончаровой?
а) Мусык; б) Горюхович; в) Маленик; д) Вязники.

3. Какого уезда не было в только что образованной в 1796 году Владимирской губернии?
а) Муромского; б) Переяславского; в) Шуйского;
д) Гусь-Хрустального.
4. В каком году была упразднена Владимирская губерния, ее территории вошли в Ивановскую, Московскую и Горьковскую области?
а) 1917 г.; б) 1924 г.; в) 1929 г.; д) 1930 г.

5. В каком населенном пункте нашего района, кроме хрустальной полусферы, выработанной фанерной из местной глины?
а) Куропат; б) Золотопок; в) Парахино; д) Колы.
6. Где во Владимирской губернии останавливалась А. Радищев, возвращаясь из сибирской ссылки?
а) в Альфредеских Липницах; б) в Киржаче; в) в Андреевском Антониевском районе; г) в Андреевском Сельзиновском районе,
д) в Гусь-Хрустальном районе.

7. В каком районе находится владимирский Чемеров (наш пункт)?

а) Александровский; б) Вязниковский; в) Судогодский;
д) Юрьев-Польский.

8. Кем был основатель древнерусской горы (ХII—XIII вв.) Ярослав.

Задание на Кильвате — в пять километров от нынешних Беликов?

а) Юрием Долгоруким; б) Андреем Боголюбским; в) Всеволодом III;

д) Ярославом (Борисом) Долгоруким.

9. Место рождения видного гос. деятеля эпохи Александра I —

М.Сперанского.

а) Чебаево (Муромский р-н); б) Черкасово (Сейчас Собинский р-н);

в) Красное (Юрьев-Польский р-н); г) Чертово (Сельзинский р-н).

10. Звезда стеклопокоя в Гусь-Хрустальном до конца 1943 года была

цехом.

а) текстильного комбината; б) завода им. Дзержинского;

в) хрустального завода; г) алюминиевого завода.

КУПОН УЧАСТНИКА XXVI ТУРА

«ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ» № 91 от 18.08

Фамилия _____ вопрос 1 — вопрос 2 —

Имя _____ вопрос 3 — вопрос 4 —

Отчество _____ вопрос 5 — вопрос 6 —

Адрес _____ вопрос 7 — вопрос 8 —

Тел. _____ вопрос 9 — вопрос 10 —

Итоги XXVI тура: правильные ответы на все задания прислали Г.Носовая, Н.Орлова, П.Федякин и победитель, определенная жеребьевкой, Е.Котру.

Вниманию руководителей организаций

В соответствии с распоряжением правительства Российской Федерации от 6 марта 2003 г № 29-р в Российской Федерации проводится IV Всероссийский конкурс «Российская организация высокой социальной эффективности».

Конкурс проводится с 2000 г. в целях привлечения внимания к работе высоких организаций и демонстрации на примере лучших организаций (победителей и лауреатов конкурса) высокой эффективности социальной работы, широкого распространения и получения положительного опыта в данной сфере.

Организаторами конкурса: Министерство экономического развития и торговли Российской Федерации, Министерство здравоохранения и социального развития Российской Федерации с участием заинтересованных органов исполнительной власти, общероссийских объединений, работодателей и профсоюзов.

Председателем оргкомитета конкурса: министр торговли и экономического развития и торговли Российской Федерации Г.В.Шпак.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

— Развитие персонала

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

Поздравляем
Землю Нижегородскую
с днем рождения!

Пусть ни горе, ни беда
Ноей тебе не известны,
Рядом пусть идут ясельцы,
Здоровье, болезни, счастливые
Марии, Гавриилы, акулы.

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

ОДО «ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ»

начальник ПТО (мужчины)

и технолога по машиностроению

и специалиста 4-6 разряда

и наладчика стекольных автоматов

и полуавтоматов ● технолога сменного

основного оборудования

● инженера-конструктора ● сварщика

● токара расточника ● токара (универс.)

● электронщика по автоматике

● слесаря КИПА ● инженера-конструектора ● напаечника по радиоэлектронике

● производителя по контракту

● слесаря по автомеханике линейной

головной продукции ● оператора склеекофумигаторных машин 3-5 раз

раза ● полировщика ● уборщика

● монтажника и охранников.

Обр. на: Интернациональная, 114.

Тел. 93-155, 93-219.

ПРОДАЮ

Софы и диваны Т-2, 2-77-61.

Баз-2143, 1999 г., 74000 руб.

Т-2-49, 2000 г., 70000 руб.

Баз-2143, 2000 г., 80000 руб.

Баз-2143, 1999 г., 58000 руб.

Т-2025-540, 1999 г., 70000 руб.

Баз-2108, 1998 г., 42000 руб.

Т-22-64.

М-2140, Т-8-805-155-61-30.

Стенку «Русь», бел в хор. сост.

3-14-5.

РАЗНОЕ

Познакомлюсь с девушкой

18-30 лет. Гусь-Хрустальный, глав-

постаном, до востребования, пас.

№ 1707219542.

Поменяю яичные или пищевые

штуки птицемаринами, брынзу, бусы,

добрый, чистый, породистый

кот своих хозяев. Тел. 2-45-55.

Куплю виски на 180-250 кг. Тел.

3-22-64.

СДАЮ

Гаряч. Т. 2-05-65.

2-комн. кв. в центре, 8-905-149-

44-24, после ремонта.

ПОКУПАЕМ

ГРИБЫ: маслятина, подосиновики,

лисицы до 3 см -

50 руб. за 1 кг; больше -

30 руб. яГОДЫ: черника -

35 руб. за 1 кг; смородина,

крыжовник - 14 руб. за 1 кг

(09247) 2-40-43.

201502 с Гусь-Хрустальным, ул.

Интернациональная, 20.

Телефон: 2-28-18

корреспондент: 2-08-43

оддел писем с бумагами: 2-14-55

Факс: 2-29-18

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ

ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

- Охрана и безопасные условия труда

- Социально-экономическая эффективность коллективного договора

- Природоохранные мероприятия и ресурсосбережение

- Реализация социальных программ и развитие местного сообщества

- Малое предпринятие высокой социальной эффективности.

К участию допускаются организации, зарегистрированные в Российской Федерации, независимо от формы собственности и отраслевой принадлежности.

Срок подачи документов — до 1 октября 2004 г. Более подробную информацию можно получить на сайте конкурса и в конкурсной комиссии.

Адрес: 125045, Москва, ул. Маршала Бирюзова, д. 8.

Тел.: 464-33-33, 464-48-45, 463-85-80.

E-mail: info@roskonkurs.ru

Internet: www.roskonkurs.ru

Электронной версии сообщения можно получить обратившись по адресу info@roskonkurs.ru.

Размещение на территории ГУП «Гусь-Хрустальный»

21 августа на территории ГУП «Мещера» открывается летне-осенний сезон охоты.

Установлены следующие цены:

— по именной разовой лицензии - 50 руб. - за разрешение на посещение парка 200 га.

— по общему разрешению охотника на право охоты обращаться в контору ГУП «Мещера», которая расположена в пос. Урошевском, ул. Маршала Бирюзова, д. 129, а в контору ГУП «Гусь-Хрустальный» по ул. Интернациональная, 105 (территория туркомплекса «Хрустальный») время выдачи лицензий с 9 до 17 час.

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБИТЕЛИ ОХОТЫ!

21 августа на территории ГУП «Мещера»

открывается летне-осенний сезон охоты.

Установлены следующие цены:

— по именной разовой лицензии - 50 руб. - за разрешение на посещение парка 200 га.

— по общему разрешению охотника на право охоты обращаться в контору ГУП «Мещера», которая расположена в пос. Урошевском, ул. Маршала Бирюзова, д. 129, а в контору ГУП «Гусь-Хрустальный» по ул. Интернациональная, 105 (территория туркомплекса «Хрустальный») время выдачи лицензий с 9 до 17 час.

ВНИМАНИЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ

имени России по г. Гусь-Хрустальному сообщает о вступлении в силу Положения Банка России и Минфина России от 20.05.2004 г № 257-П «Об особенностях расчетно-кассового обслуживания подразделений кредитных организаций Банка России и кредитных организаций» (далее — Положение), с изменениями и дополнениями, введенными Приказом Министерства финансов РФ от 20.06.2004 г № 582(з). Таким образом, заполнение расчетных документов на перечисление сумм, сборов и платежей, а также на осуществление расчетно-кассового обслуживания кредитных организаций Банка России и кредитных организаций, в соответствии с Положением, будет осуществляться в соответствии с приказом МИНИСТЕРСТВА ФИНАНСОВ РОССИИ и Минфином РФ от 3.03.2003 г. № БГ-3-105/98/172/22, согласованным с Банком России, с учетом требований п. 4 названного выше Положения.

Информация размещена в электронных справочных правоохранительных системах «Консультант Плюс» и «Гарант». Тел. для справок 4-63-53.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ АВТОСВОРСИС (СТОА)

Дорогие патчи с 9 часов проводят авторемонт по продаже подержанных и новых автомобилей, мотоциклов и прицепов.

ИМЕЕТСЯ БАНК ДАННЫХ, желающих приобрести или приобрести автомобили.

ПРИГЛАШАЮТСЯ К РЕАЛИЗАЦИИ НОВЫЕ АВТОМОБИЛИ МАРКИ ВАЗ, ИЖ, ОКА, все модели фабрики Гусь-Хрустального автозавода.

Адрес: ул. Маяковского, 38. ТОРГОВОЕ МЕСТО ВЫДЕЛЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО!

В приложении: ИЖ-2717, 2002 г.в.,

YАЗ-469, 1999 г. Справки по тел.: 2-26-42, 2-56-86.

Совет ветеранов Гусь-Хрустального района и г. Курлово извещают о кончине участника Великой Отечественной войны, члена национального совета ветеранов СТУПОВА

Александра Васильевича и выражают глубокие соболезнования родным и близким.

Администрация Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района выражают глубокое сочувствие и поддержку главе администрации Демидовского сельского округа В.С.Касиевой в связи со смертью ее матери.

Коллега Константина Александровича Ивановны.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность пр引еденных фактов.

Редакция может публиковать статьи в порядке обобщения, не указывая точные имена авторов.